
Lockwood Primary School 
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Easter 2022 

 
This year we had 82 families complete the 

questionnaire – thank you. There were only 2 

answers that could not be used as they did not sit in 

any particular box. 
 
 

Parent/Carer/Family View 

 

Pastoral Care and Safeguarding 
 

 

 

 

Pastoral Care/Safeguarding 

 

Agree 

 

Disagree 

Don’t 

Know 

My child is happy at Lockwood Primary School 98%   2% 

My child feels safe at this school 100%   

Lockwood provides a safe and welcoming 

environment 

100%   

My child is well looked after at this school 100%   

This school ensures the pupils are well behaved 92%  8%% 

The school deals effectively with inappropriate 

behaviour 
94% 2% 4% 

The school responds well to any matters I raise 99%  1% 

Your child’s safety and well-being are fundamental to all we do here at 

Lockwood Primary School. 



 

Teaching and Learning 

 
 

Teaching and Learning 

 

Agree 

 

Disagree 

 

Don’t 

Know 

My child makes good progress at 

Lockwood Primary School 

99%  1% 

My child is well taught at this school 100%   

I am happy with the standards my child is 

achieving as an individual 
99% 1% 1% 

I receive valuable information from the 

school about my child’s progress 
92% 2% 6% 

This school is well led and managed 98%  2% 

I would recommend this school to another 

parent 

99%  1% 

 

OVERALL 

 
 

Please tell us what you think we do really well: 

Make the day enjoyable 

Good communication, informative newsletters and parental 

involvement 

Staff are friendly, approachable, helpful and passionate about what 

they do.  

Children are taught and are well supported 

Parents are supported 

Making learning is interesting – developing a love of learning 

Knowing the children 

Listening to the children and working with their needs 

SEN support 

Preparing children for secondary school 

Use of Numbots and TTRS 

Good friendship group 

Friendly atmosphere – happy place 

Problems dealt with quickly and efficiently 

Involving children in decision making 

Reading is a priority and a strength 

Problem solving 

Positive feedback for good work 

Focus on making sure students reach their full potential 

 



 

 

 

 

 

Please tell us what you think we could do to make our school even better: 

 
Provide parental guidance on how things can be improved on an individual basis 

Have more family days 

Give more notice of events 

Ensure there are regular visits 

An outdoor learning area 

Better technology 

Communicate by email more 

Homework to be regular and include spellings 

Handwriting support 

More sporting events - boys and girls football teams 

More frequent open evenings 

Community based fund raising 

Making sure the good children don’t feel over looked in favour of those with behavior issues 

In response to your feedback last year we included benchmarks on reports to help you 

understand your child’s attainment. 

You asked for:  

Guidance on how things are taught we offered 2 sessions to look at the SRE curriculum. 

An increase the number of ‘catch up’ clubs and we did. 

ASC to be open on a Friday and it is. 

The piano to be tuned and we have. 

Increase out of school events when covid restrictions lifted and we did with things like the 

‘Jubilee picnic’. 

To make sure the gates were open long enough and we have. 

 

You also asked for an outdoor learning area – this is still under investigation 

More open evenings – these will start this term. 


